

یادداشت

دبیر ستاد حقوق بشر: حامیان تجاوز به ایران از بزرگ ترین ناقضان حقوق بشر هستند



دبیر ستاد حقوق بشر ایران با بیان اینکه بی تفاوتی و نادیده انگاشتن جنایت آمریکادر مدرسه میناب توسط مراجع و مقام‌های حقوق بشری لکه ننگی بر پیشانی آن‌ها خواهد بود، گفت: حامیان تجاوز به ایران از بزرگ‌ترین ناقضان حقوق بشری هستند. به گزارش بهار به نقل از قوه قضاییه، ناصر سراج، معاون امور بین‌الملل قوه قضاییه و دبیر ستاد حقوق بشر در تشریح اقدام‌ها برای پیگیری حقوقی و پاسخشو کردن عاملان تجاوز به خاک ایران و مرتکبان جنایت علیه مردم کشورمان گفت: تجاوزهای مشترک رژیم‌های جنایت‌کار صهیونیستی و آمریکا به خاک جمهوری اسلامی ایران، در میانه مذاکرات، بار دیگر بر همگان ثابت کرد که مذاکره و دیگر روش‌های حل و فصل مسالمت‌آمیز اختلاف‌ها برای این دو رژیم صرفاً حرف‌های برای توجیه جنایت‌ها علیه ملت ایران محسوب می‌شود. وی درباره ارزیابی اش از اقدام‌های این دو رژیم در چارچوب اصول و قواعد حقوق بین‌الملل گفت: رژیم غاصب صهیونیستی با همکاری و مشارکت رژیم جنایت‌کار آمریکا کمر همت بر نابودی جسم نالان و نیمه جان حقوق بین‌الملل و حقوق بشر بسته‌اند. وی ادامه داد: در جریان تجاوزهای اخیر این دو رژیم جنایت‌کار به ایران، کمتر قاعده‌ای از قواعد بنیادین حقوق بشری و حقوق بشردوستانه‌ای یافت می‌شود که مورد نقض قرار نگرفته باشد. اصول بنیادین حقوق بشردوستانه بین‌المللی از جمله اصل تفکیک میان نظامیان و غیرنظامیان، اصل تناسب، اصل ضرورت و اصل احتیاط، چنان‌همه‌چانه و بی‌محابا از سوی این دو رژیم در ایران نقض می‌شود که گویی از اساس چیزی به نام حقوق بشردوستانه وجود نداشته‌است. وی تصریح کرد: رژیم فعلی آمریکا در چارچوب شعار نژادپرستانه «اول آمریکا»، تمامی مناسبات و مبانی اخلاقی، انسانی و حقوقی جامعه جهانی را زیر پا گذاشته و با همکاری جامع با رژیم کودک‌کش و نسل‌کش صهیونیستی که دستش به خون بیش از ۸۰ هزار انسان بی‌گناه در غزه افتاده است، به جاده صاف کن این رژیم جنایت‌کار در عرصه بین‌المللی بدل شده‌است. سراج درباره اینکه حمله‌های رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران به‌ویژه حمله به دبستان دخترانه در میناب، نقض کدام دسته از قواعد حقوق بشری و بین‌المللی محسوب می‌شود؟ گفت: در این میان، حقوق بنیادین بشری ملت ایران بیش از هر حوزه دیگر در حال نقض نظام‌مند از سوی عوامل تروریستی آمریکایی صهیونیستی است. روسیای جنایت‌کار این دو رژیم که با وعده کاذب آزادی مردم ایران دست به تجاوز سرزمینی به ایران زدند، در نخستین روز از حمله‌های وحشیانه خود یک دبستان در میناب را هدف حمله‌های خود قرار دادند که در نتیجه آن ۱۶۸ دانش‌آموز بی‌گناه بین سن ۱ تا ۱۲ سال به شهادت رسیده و ده‌ها کودک دیگر مجروح شده‌اند. وی افزود: بی‌تردید هدف قرار دادن عامدانه کودکان در محیط آموزشی، نقض فاحش و آشکار اصول و قواعد بنیادین حقوق بین‌الملل، حقوق بشردوستانه مندرج در کنوانسیون‌های چهارگانه ژنو ۱۹۴۹ و پروتکل‌های الحاقی آن به‌ویژه اصل تفکیک و اصل تناسب و موازین حقوق بشر از جمله کنوانسیون حقوق کودک و همینطور اصول انسانی و اخلاقی محسوب می‌شود. سراج تصریح کرد: ابعاد این جنایت وحشیانه آنچنان دلخراش و وسیع بوده که سبب وحشت دیگر کودکان و جریحه‌دار شدن احساسات عمومی مردم ایران و افکار عمومی جهانی شده‌است که بی‌تفاوتی نادیده‌انگاشتن آن توسط مراجع و مقام‌های حقوق بشری لکه ننگی بر پیشانی آن‌ها خواهد بود که هیچ‌گاه پاک نخواهد شد.

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس: دوقطبی سازی و ناراحت کردن مردم در این شرایط، بازی در زمین دشمن است

رئیس سازمان بهزیستی خبر داد: آمادگی داوطلبان «سلام محله» برای خدمت به مردم در جنگ

سید جواد حسینی رئیس سازمان بهزیستی کشور گفت: پویش ملی سلام محله سازمان بهزیستی کشور با ثبت نام بیش از ۳۵۷ هزار داوطلب به مرحله پروژه‌های خود به پایان رسید و اکنون وارد فاز عملیاتی گسترده شده تادر شرایط جنگ، خدمات حمایتی افقی را از طریق ۲۷۵۰ مرکز محله‌محور به محلات گسترش دهد. وی گفت: این پویش اواخر بهمن ماه به ایستگاه پایانی مرحله اولیه خود رسید و اکنون زمان آن است که تسهیل‌گران محلی و کانون‌های محله‌محور سلام با جدیت کامل وارد عمل شوند.

مصطفی شوقی مدیر خانه مستند: مستندسازان باروایت صادقانه تاب آوری جامعه را تقویت کنند

عطا بهرامی کارشناس اقتصادی مطرح کرد: تشدید فشار قیمت انرژی بر بازارهای مالی جهان

این کارشناس اقتصادی با اشاره به اقتصاد سیاسی منطقه خلیج فارس و توطئه‌هایی که امارات در روزهای اخیر علیه ایران در این جنگ داشته، گفت: در نهایت، در اقتصاد سیاسی منطقه خلیج فارس ما مجبور می‌شویم از کانال درهم خارج شویم و کشوری که دشمن ما و لبنان بوده و یک کشور شرور محسوب می‌شود، به شدت تنبیه شود. اقتصاد شیشه‌ای و کازینویی این کشورها که مبتنی بر املاک، تبلیغات مالی و پولشویی مافیایی بود و اقتصاد واقعی به آن معنا نداشت، عملاً از بین می‌رود.

بهرامی افزود: ایران می‌تواند مستقیماً کارهای خود را انجام دهد؛ از جبل‌علی کالا وارد کند یا حتی بدون نیاز به کانال درهم، با یسوان کار کند. نفت و گاز، کندی رشد اقتصادی و فشار مضاعف بر بازارهای مالی کرده‌است هر چند به بازتعریف جایگاه ژئوپولیتیک ایران در منطقه منجر خواهد شد.

به گزارش بهار، عطا بهرامی در گفت‌وگو با ایرنا، با اشاره به تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه خاک جمهوری اسلامی ایران و تاثیر این تحولات بر اقتصاد جهانی اظهار داشت: ما عملاً در گیر و برحان هم‌زمان هستیم. بحران اولیه همان جنگی است که اتفاق افتاده، اما این جنگ فقط بین ما و یک یادو کشور نیست؛ به‌طور قطع به یک جنگ منطقه‌ای تبدیل شده و نه تنها اقتصاد ما، بلکه اقتصاد کل منطقه را درگیر کرده‌است.

وی افزود: این وضعیت باعث می‌شود در برخی نقاط، یک اصلاح اجباری رخ دهد؛ کشورهایی که جایگاه واقعی‌شان آن چیزی نبود که باید باشد، مجبور می‌شوند در جای درست خود بنشینند. در جنوب خلیج فارس از این کشورها کم نداریم. در بازار انرژی نیز ریسک ژئوپولیتیک به شدت تریز شده و بازتاب آن راهم می‌بینیم.

بهرامی با اشاره به تحولات بازار نفت گفت: در حال حاضر قیمت نفت برنت به دنبال این رخدادها مرز روانی ۹۰ دلار در هر بشکه را رد کرده‌است و این تنها به دلیل استفاده سنگین آمریکا از ذخایر استراتژیک است که توانستند قیمت را موقتاً در این سطح نگه‌دارند. اگر شرایط بدتر شود، قیمت‌ها بالاتر خواهد رفت. هر کشتی‌ای هم که با تخطی کرده، ایران علاوه بر آن حمله کرده، از کار انداخته یا غرق کرده‌است.

وی ادامه داد: این تحولات باعث می‌شود واقعیت‌هایی که در منطقه وجود داشت و مابه‌دلیل سیاست خارجی همسایگی از قدرت ژئوپولیتیکی خود استفاده نمی‌کردیم، حالا به‌ناچار فعال شود. ژئوپولیتیک مسارا مجبور کرده که در دست رفتار کنیم. قیمت گاز تقریباً دو برابر شده و قیمت نفت هم در مسیر عبور از ۱۰۰ دلار قرار گرفته‌است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی: خدمات رسانی اقتصادی در شرایط جنگ تحمیلی ادامه دارد

سیدعلی مدنی‌زاده وزیر اقتصاد بر آمادگی کامل مجموعه وزارت اقتصاد برای پشتیبانی از مردم و نیروهای مسلح تاکید کرد و از تشکیل اتاق عملیات ویژه از ابتدای جنگ تحمیلی خبر داد.

شماره ۲۳۰۵

رئیس جمهور: دشمن بدون توجه به موازین بین‌المللی جنایت می‌کند

معظم‌رهبری، فرماندهان بزرگوار کشور و همچنین دانش‌آموزان مظلوم و بی‌گناهی که در مدرسه میناب بندر عباس به شهادت رسیدند، گفت: مدعیان دروغین حقوق بشر، مدعیان آزادی و مدعیان انسانیت در این حملات، انسان‌های بی‌گناه را به شهادت رساندند.

رئیس اتاق اصناف ایران: هیچ کمبودی در تامین کالاها و اساسی وجود ندارد

رئیس اتاق اصناف ایران در جریان بازدید از فروشگاه‌ها اظهار داشت: متأسفانه در روند موجود متجاوزان بدون توجه به تمام قوانین بین‌المللی، هر جایی را که دشمن می‌خواهد بمباران می‌کنند و مدارس، بیمارستان‌ها و پایتختی ذخایر دارویی و آمادگی کامل شبکه سلامت خبر داد.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس: به دنبال تعریف نظم جدید امنیتی در منطقه هستیم

بهار - عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: ما در این جنگ محاسبه شده وارد شدیم هر چند آغاز کننده ما نبودیم و عواطف مادر گیر شهادت بزرگان و رهبری شهیداست اما حالا به دنبال باز تعریف نظم امنیتی جدید منطقه هستیم. تعریف منظم امنیتی در منطقه به صورتی است که ما بتوانیم امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی را با بیان اینکه نقشه آمریکا برای تغییر ساختار حکومت ایران با شکست مواجه شده‌است گفت: ترامپ پیش از آغاز جنگ به دنبال براندازی بود و برخی اپوزیسیون خوش خیال هم فکر می‌کردند منظور آن‌ها هستند اما حالا بعد از چند روز از آغاز جنگ به این نقطه رسیده‌است که رهبری جمهوری اسلامی باید با من هماهنگ باشد و از موضع قبلی خود عقب‌نشینی کرده است. وی افزود: او به دیوار سفت واقعیت خود و در حال به فکر سازش افتاده و متوجه شده جمهوری اسلامی ایران ماندگار است و به پشتیبانی ملت رشید ایران که این شب‌ها در صحنه حاضر هستند، می‌ماند.

خضریان تصریح کرد: او وقتی واقعیت میدان نبرد و بدنه اجتماعی را دید حالا ادعای کند رهبری ایران را با من هماهنگ کنید تا در سازندگی با من همراه باشد اما آمریکا در کدام کشور سازندگی همراه خود آورده؟ یا در عراق می‌گویی وقتی بازارهای نفتی و بورس در دنیا بهار - عضو کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس با بیان اینکه کمبودی در تأمین کالاها اساسی وجود ندارد، گفت: با وجود وفور کالا در بازار، لازم است سازمان حمایت و دستگاه‌های نظارتی با جدیت بیشتری بر قیمت‌ها در فروشگاه‌ها نظارت کنند تا از بروز گرانی فروروشی جلوگیری شود.

به گزارش بهار، محمد سبزی عضو کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار خانه ملت، با اشاره به وضعیت بازار کالاها و اساسی گفت: تاکنون کمبودی در تأمین کالاها و مورد نیاز مردم وجود نداشته و کالاها به میزان کافی در بازار عرضه می‌شود.

نماینده مردم ساوه و زرنده در مجلس شورای اسلامی افزود: با این حال در حوزه نظارت بر قیمت‌ها، به‌ویژه در برخی فروشگاه‌ها، لازم است

عضو کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس: نظارت‌ها بر بازار باید تشدید شوند

حضور میدانی در بازار، این موضوع تا حد زیادی مدیریت شد. نماینده مردم ساوه و زرنده در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: در بازدیدهای میدانی از بازار، برخی واحدهای صنفی که اقدام به گرانی فروروشی کرده بودند پلمب و جریمه شدند و در مقابل، فروشندگان بی‌گناهی که با انصاف و قیمت مناسب کالا عرضه می‌کردند مورد تقدیر قرار گرفتند.

سبزی تاکید کرد: در شرایط حساس کنونی لازم است همه دستگاه‌ها و مسئولان به صورت شایسته‌روزی در میدان باشند و نظارت‌ها محدود به ساعات اداری نباشد تا بازار به خوبی مدیریت شود. وی در پایان خاطر نشان کرد: خوشبختانه در حال حاضر کالاها اساسی در بازار به وفور وجود دارد و مردم می‌توانند نیازهای خود را تأمین کنند، اما لازم است نظارت‌ها همچنان با جدیت ادامه یابد تا هر گونه سوءاستفاده احتمالی جلوگیری شود.

دستگاه‌های مسئول از جمله با جدیت بیشتری ورود کنند، زیرا در برخی موارد مشاهده می‌شود که یک کالا با قیمت‌های متفاوت در فروشگاه‌ها عرضه می‌شود. سبزی ادامه داد: به عنوان مثال در برخی فروشگاه‌ها برای کالاها بی‌مصرف و روغن چند قیمت متفاوت درج شده و هر چند روز یک بار قیمت جدیدی اعلام می‌شود که این موضوع می‌تواند برای مردم نگران کننده باشد.

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس تصریح کرد: در همین راستا روز گذشته با مسئولان سازمان حمایت گفت‌وگو کردیم و آنها نیز قول دادند که نظارت‌ها در بازار افزایش یابد.

وی با اشاره به اقدامات نظارتی در سطح شهرستان‌ها گفت: در روزهای ابتدایی ایجاد التهاب در بازار، متأسفانه برخی افراد اقدام به افزایش قیمت برخی کالاها کردند، اما با برگزاری جلسات با مسئولان مربوطه و اصناف و همچنین

خبر

خبر

عضومجمع‌نمابندگان آذربایجان غربی:

تصمیم‌مجلس‌خبرگان رهبری،

فصل‌الخطاب‌وضامن ثبات‌ملی‌است

نماینده مردم اردمیه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به حساسیت برهه کنونی و نقش حیاتی مجلس خبرگان در تعیین سکاندار انقلاب، تأکید کرد: در وضعیت پیچیده منطقه‌ای و تهدیدات نظامی موجود، انسجام حول محور انتخاب خبرگان ملت، تنها راه عبور از تلاطم‌ها و حفظ تمامیت‌ارضی کشوراست.

شهین جهانگیری، در گفت و گو با ایلنا اظهار داشت: مجلس‌خبرگان رهبری بر اساس وظیفه شرعی و قانونی خود، صالح‌ترین فرد را برای هدایت‌نظام انتخاب خواهند کرد و اکنون وظیفه ملی و انقلابی تمامی نهادها، جریان‌های سیاسی و احاد ملت است که با حمایتی قاطع، مسیر استقرار کامل و مقتدرانه رهبری جدید را هموار کنند تا کمترین وقفه‌ای در مدیریت کلان دفاعی و سیاسی کشور ایجاد نشود. عضو مجمع نمایندگان آذربایجان غربی با تبیین شرایط حساس بین‌المللی افزود: ایران اکنون در یک رویارویی سرنوشت‌ساز با دشمنان قرار دارد. در چنین شرایط جنگی، «عصر زمان» و «وحدت فرماندهی» کلیدی‌ترین ابزارهای پیروزی هستند.وی افزود: رهبر جدید باید در سریع‌ترین زمان ممکن و با پشتوانه حمایت توده‌های مردم و نیروهای مسلح، اشراف کامل بر مقدرات کشور را در دست بگیرد تا مآشین جنگی و توطئه‌های نرم دشمن در نقطه خفه‌شود.

جهانگیری در ادامه تصریح کرد: هرگونه تعلق یا ایجاد تردید در حمایت از انتخاب قانونی خبرگان، چراغ سبزی به دشمن برای نفوذ ضربه زدن است، در مقابل حمایت بی‌قید و شرط از جایگاه رهبری، پیامی صریح و مقتدرانه به جهان مخابره می‌کند که ایران در انتقال قدرت و حفظ ثبات خود، مستحکم‌تر از همیشه‌است.

نماینده مردم تهران در مجلس:

باید رهبر جدید در اسرع وقت انتخاب و معرفی‌شود

نماینده مردم تهران در مجلس گفت: باید در اسرع وقت انتخاب و معرفی رهبر جدید تعیین تکلیف شود، چرا که ممکن است دشمن شیطنت‌های دیگری انجام‌دهد.

محمد سراج‌نماینده مردم تهران در مجلس در گفتگو باخبرنگار مهر، باتسلیت‌شهادت‌مقام‌معظم رهبری اظهار داشت: با شهادت ایشان حقانیت جمهوری اسلامی، حقانیت ولایت فقیه و طهارت و پاکی ولایت فقیه که معصوم است، برای همگان ثابت شد.سراج در ادامه با اشاره به سازوکارهای پیش‌بینی‌شده در قانون اساسی برای چنین شرایطی، گفت: در ساختار نظام جمهوری اسلامی هیچ خلأیی وجود ندارد؛ یعنی در هیچ مقطعی در هیچ‌یک از کان‌نظام خلأ ایجاد نمی‌شود.

سراج توضیح داد: بر اساس اصول قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، به محض اینکه کشور به هر دلیل فاقد رهبر شود –مانند همین جنایتی که علیه رهبر انقلاب اسلامی اتفاق افتاد و شهادت رخ داد یا در صورت فوت – یک شورای موقت رهبری تشکیل می‌شود.وی ادامه داد: این شورای موقت بر عهده دارد، همچنین در قانون اساسی تأکید شده‌است که مجلس خبرگان باید در اسرع وقت تشکیل جلسه دهد و فرد واجد صلاحیت رهبری را شناسایی و معرفی کند.

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: در واقع انتخاب به معنای متعارف صورت نمی‌گیرد؛ بلکه فردی که دارای صلاحیت است مشروعیت دارد و کسی که فاقد صلاحیت باشد، مشروعیت ندارد. یعنی شرایط رهبری باید از قبل در فرد وجود داشته باشد.این نماینده مجلس تأکید کرد: ممکن است افراد متعددی دارای این صلاحیت‌ها باشند، اما کسی که معدل بالاتر و شرایط بیشتری داشته باشد و از نظر مجلس خبرگان شایستگی بیشتری دارد، به عنوان ولی فقیه معرفی می‌شود.وی تأکید کرد: با این حال باید تلاش شود که در اسرع وقت این موضوع – تعیین و معرفی رهبر جدید– تعیین تکلیف شود، چرا که ممکن است دشمن شیطنت‌های دیگری انجام ده.

نماینده فریمان در مجلس:

نباید هیچ تریبونی به وحدت و انسجام ملی خدشه‌وار کند

نماینده فریمان در مجلس با تأکید بر اینکه وحدت وهمدلی رمز پیروزی ماست، گفت: بهترین لیک به منویات رهبر شهید حفظ وحدت و اتحاد و انسجام همه ایرانیان است؛ بنابراین نباید در هیچ تریبون یا موضع‌گیری اقدامی صورت گیرد که خدای نکرده این وحدت و انسجام ملی دچار خدشه یا چالش شود.احسان قاضی‌زاده هاشمی با تأکید بر ضرورت حفظ وحدت ملی در شرایط فعلی اظهار کرد: باید تلاش همه صاحبان تریبون‌ها و رسانه‌ها متوجه دشمن خارجی باشد؛ دشمنی که امروز به دنبال ضربه زدن به کشور ماست و وی ادامه داد: ما با وحدت و همدلی بر دشمن خود قائق می‌آییم و این وحدت وهمدلی رم پیروزی ماست. باید تمام‌قد این وحدت وهمدلی را حفظ کنیم.

فرمانده کل انتظامی با اشاره بر تداوم خدمات پلیس در مرزبانی، راه‌رو انتظامی گفت: مرزبانان با آمادگی کامل در مرزها مستقر و دست به‌ماشه هستند.

سردار احمد رضاران، فرمانده کل انتظامی در یک برنامه تلویزیونی اظهار کرد: در حالی چندمین روز جنگ تحمیلی را پشت سر می‌گذاریم که به لطف الهی، اقتدار ایران اسلامی هر روز

بیشتر از گذشته در جهان نمایان می‌شود و هم‌زمان احساس تفرق از آمریکا و رژیم صهیونیستی در افکار عمومی دنیا بر افزایش است. فرمانده کل انتظامی کشور با بیان اینکه بر اساس تحلیل داده‌های مرکز داده‌های انتظامی کشور، میزان اضطراب و ترس در سرزمین‌های اشغالی روز به روز در حال افزایش است افزود: در حالی که در ایران اسلامی شاهد رشد امید، همبستگی و وحدت

رئیس‌جمهور:

دشمن بدون توجه به موازین بین‌المللی جنایت می‌کند



همه اختلافات، نگرانی‌ها و دلخوری‌هایی که از یکدیگر داریم، کنار گذاشته‌شود. همه باید دست به‌دست هم بدهیم و از آب و خاک و همسایه‌های خودمان با قدرت دفاع کنیم.

پزشکیان خاطر نشان کرد: ما تا پای جان ایستاده‌ایم تا ایران را سربلند از این بحرانی که وجود دارد بیرون بکشیم.

رئیس‌جمهور در واکنش به ادعای دشمنان که مدعی تسلییم جمهوری اسلامی ایران هستند، گفت: آنها باید چنین خوابی را با خود به‌گور ببرند. آنچه که ما به آن پایبند هستیم، قوانین بین‌المللی و چارچوب‌های انسانی است و اصولی که آنها هم از آن می‌زنند باید به آن پایبند باشند و حق ندارند حقوق کشورها از جمله ایران را نادیده بگیرند.

قصد تجاوز به کشورهای همسایه را نداریم
عضو شورای موقت رهبری خطاب به

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:

دوقطبی‌سازی و ناراحت کردن مردم در این شرایط، بازی در زمین دشمن است

بهار – عضو کمیسیون اجتماعی مجلس با تأکید بر لزوم حفظ انسجام داخلی پس از شهادت رهبری در پی تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران، گفت: در حساس‌ترین برهه بعد از انقلاب قرار داریم و اگر هر کسی بخواهد؛ هیچ فرقی نمی‌کند از یک فرد عادی تا فردی که بالاترین مقام را دارد، اگر به این دوقطبی‌ها دامن بزند و شر ایطی ایجاد کند که دشمن از آن استفاده کند یا مردم را ناراحت و نگران کند، به نظر من در زمین دشمن بازی می‌کند.

به گزارش بهار، احمد بیگدلی در گفت و گو با ایلنا، در باره شهادت رهبر انقلاب در پی تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به کشورمان و دوری از دوقطبی‌ها در این شرایط کشور گفت: به مردم ایران اسلامی و همه مسلمانان، شهادت رهبر عزیزمان، فرماندهان مردم عزیزمان و دانش‌آموزان که در جنایات رژیم اسرائیل و آمریکا به شهادت رسیدند، تسلیت عرض می‌کنم.

این عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: جنایات اسرائیل و آمریکا دوباره به دنیا ثابت کرد که ایران یک کشور قوی و بر مبنای جمهوری‌ت‌است که وقتی نفر اول این نظام که همه مردم به او اعتقاد و ایمان دارند و دوستش داشتند، وقتی شهید شدند، در امور کشور خللی ایجاد نشد و عامل اصلی این اتفاق حضور مردم در میدان بود.

وی با بیان اینکه مردم همه آمدند و دوباره در مساجد حاضر شدند و نگذاشتند دشمن به هدف خود برسد، عنوان کرد: دشمن آمده است که یک ضربه بزرگ به کشور ما بزند، درست است که شهادت رهبری عزیز برای ما یک فقدان بزرگ است، اما جمهوری‌ت نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران دوباره نشان داد که مردم

وقتی پای کار باشند، بسیاری از نقشه‌های پلیدی که علیه این مملکت کشیده می‌شود، نقش بر آب خواهد شد. بیگدلی خاطر نشان کرد: بعد از شهادت آقا، مردم از همان اولین

ملی هستیم. وی یاد آور شد: پلیس در حوزه مرزبانی، انتظامی و راه‌رو در حال خدمت‌رسانی به مردم است. سردار رادان ادامه داد: مرزبانان عبور کشور با آمادگی کامل، تجهیزات لازم و دست به‌ماشه در سنگرهای خود مستقر هستند و آموریت دارند بار هر گونه توطئه احتمالی قاطعانه برخورد کنند؛ در حال حاضر امنیت در تمامی مرزهای کشور برقرار است.

رئیس‌جمهوری یاد آور شد: با اتفاقاتی که رخ داده، مادر شورای موقت رهبری تصمیماتی گرفتیم و این تصمیم به نیروهای مسلح گزارش شد که دیگر به کشورهای همسایه نباید موشک بزنند. مگر اینکه از کشورهای همسایه بخواهند به ما حمله کنند و به‌نظرم موضوع کشورهای همسایه را به جای دعوا باید با دیپلماسی حل کرد.

باز پیچه دست اسرائیل و آمریکان شومیم

رئیس‌جمهور در ادامه تأکید کرد: تمام وزرا و نیروهای ما با تمام وجود پای کار هستند و تا جایی که می‌توانیم خدمتگذار این مردم هستیم و تلاش می‌کنیم مشکلی از طرف ما برای مردم عزیز ایجاد نشود. پزشکیان با تأکید بر اینکه در شرایط جنگی هستیم و پیش از این نیز ما خود را برای این شرایط آماده کرده بودیم، گفت: از خداوند بزرگ می‌خواهم که در این ماه مبارک و بزرگ به ما این توان را اعطا فرماید که بتوانیم از سربلندی و عزت مردم کشور خود دفاع کنیم تا برای آیندگان ما هستند و ما یا این عزیزان در تمام صحنه‌ها با هم هستیم.

عضو شورای موقت رهبری ایران خطاب به کشورهای همسایه اظهار داشت: برخی در این فکر هستند که از این فرصت استفاده کنند و به خاک ما حمله کنند، به آنها پیام می‌دهم که باز پیچه دست امیر یالیسم نشوید، ممکن است ما با هم اختلاف داشته باشیم اما به پشتیبانی از اسرائیل نسل کش و آمریکای قلدر که حضور انسان رنگی بی عزتی دارد، برای کسانی که به دنبال عزت خود هستند بسیار بداست.

رئیس‌جمهور در پایان تصریح کرد: اختلافات را باید پای هم حل کنیم اما باز پیچه دست اسرائیل و آمریکان شومیم.

خبر

سختگوی دولت:

همه مردم پای کار ایران هستند؛

خودمان باید سر نوشت‌مان را تعیین کنیم

سختگوی دولت گفت: همه اقوام و ادیان ایرانی امروز پای کار ایران هستند و معتقدیم که ایران را باید ایرانی بسازد و سر نوشت ایران را باید ایرانیان بسازند.

مهر – فاطمه مهاجرانی سختگوی دولت در گفتگویی تلویزیونی اظهار کرد: امروز هشتمین روز جنگ است و لازم است از مردم عزیزی که برای حفظ کشور، پای کار ایران ایستاده‌اند، تشکر کنم؛ مردمی که هر شب با حضورشان در خیابان‌ها و میادین نشان می‌دهند که برای ایران به صورت کامل وقت خواهند گذاشت و پای کار ایران می‌ایستند.

وی افزود: در ادامه حملات رژیم صهیونیستی و آمریکا به مراکز مختلف، به ساختمان اورژانس شیراز حمله شد. همین طور به بیمارستان امام علی اندیمشک و هلال احمر مهاباد خسارت وارد شد. همچنین یکی از بیمارستان‌هایی که در روزهای گذشته آسیب دیده بود، بیمارستان شهر ثلاث باباجانی کرمانشاه بود که با تلاش‌های فراوان این بیمارستان به چرخه خدمت‌رسانی به مردم باز گشت.

سختگوی دولت گفت: مردم شاهد هستند که دشمن علی‌رغم اینکه می‌گوید فقط مراکز نظامی را هدف قرار می‌دهد، اینگونه نیست و متأسفانه شاهد حمله به مراکز غیر نظامی هستیم و آسیب جدی به این مراکز وارد شده است که خدمات عمومی را به مردم ارائه می‌دهند. وی با بیان آنکه شمار شهدای مدافع سلامت به ۱۰ نفر رسیده است، اظهار کرد: لازم است از اقدامات دولت در راستای حفظ زندگی روزمره مردم گزارش دهم؛ طبق اعلام معاون رئیس‌جمهور در حوزه انرژی، در تأمین انرژی کشور مشکل نخواهیم داشت و با توجه به اختیاراتی که به استانداران داده شده است، ذخایر استراتژیک شامل کالاهای اساسی و دارو به اندازه کافی وجود دارد.

مهاجرانی ادامه داد: در مورد کالاهای اساسی که مورد نیاز روزمره مردم است از جمله برنج، روغن، مرغ، گوشت، تخم‌مرغ و شکر لازم است بگویم که ذخیره آن‌ها به اندازه کافی وجود دارد. در عین حال، اتاق اصناف ایران هم اعلام کرد که ذخایر گندم و آرد به اندازه کافی وجود دارد و جای نگرانی وجود ندارد.

مهاجرانی ضمن تشکر از اصناف مختلف به دلیل ادامه فعالیت خود در سطح کشور، تأکید کرد: اصناف با فعالیت خود باعث شده‌اند که جریان زندگی در کشور به صورت عادی ادامه یابد. ناوایسان، خرده‌فروش‌ها، سوپرمارکت‌ها و مغازه‌ها باز است. وی با اشاره به استان‌های مهمان‌پذیر کشور، بیان کرد: کالاهای اساسی در استان‌هایی که مهمان‌پذیری بیشتری دارند نظیر استان‌های شمالی و خراسان رضوی به اندازه کافی وجود دارد و طبق اعلامی که شده است، مادر این زمینه مشکلی را نداریم. همچنین در راستای تسهیل ارائه خدمات درمانی، طبق اعلام سازمان نظام پزشکی، مدت اعتبار پروانه مطب پزشکان که تا آخر اسفند ماه مهلت داشتند، تا آخر فروردین ۱۴۰۵ تمدید شد.

مهاجرانی اظهار کرد: در راستای ایجاد انسجام ملی و خدمت‌رسانی مناسب، تاسیسی تلفنی تهران اعلام کرد که مردم در زمان‌هایی که اینترنت دچار اختلال است، می‌توانند با شماره ۱۳۳ تماس بگیرند و در خواست خدمت کنند. وی ادامه داد: با توجه به اینکه منازل مسکونی زیادی در این حملات آسیب دیده است، لذا مدیریت فراجا تصمیم گرفته که در راستای حفظ اموال مردم، به خصوص در منازلی که به جهت شدت آسیب به هیچ عنوان قابل سکونت نیست، نیروهای خودشان را برای محافظت از آن منازل ارسال کرده‌ و وسایل باقیمانده آن‌ها، در انجم‌سخت کنند. بدیهی است که نگهداری و حفاظت از اموال مردم آسیب‌دیده یکی از وظایفی است که این بزرگواران این روزها به خوبی آن را انجام می‌دهند.

سختگوی دولت عنوان کرد: معاونت علمی ریاست‌جمهوری اعلام کرده‌است که در راستای ایجاد انسجام اجتماعی و حضور نخبگان در کنار مردم، یک برنامه با نام «صنایع خلاق در کنار مردم» راه‌اندازی شده که هدف آن تولید آثار هنری با موضوع روایت انسانی جنگ است. فراموش نکنیم که وقتی که ما از ۱۶۸ دانش‌آموز مینبای صحبت می‌کنیم، در خصوص ۱۶۸ زندگی صحبت می‌کنیم؛ ۱۶۸ آدمی که می‌خواستند زندگی‌های خودشان را بسازند و لذا هر یک انسانی که این روزها به شهادت می‌رسد، یک زندگی را با خودش به شهادت می‌رساند. وی افزود: در همین مسیر «روایات انسانی جنگ» برنامه‌ای است که می‌تواند کمک کند ما روایات‌های در دست‌را از زبان صنایع خلاق خودمان بشنویم. این برنامه تا ۲۵ اسفند ماه در سامانه خدمت معاونت علمی قابل دسترسی است. مهاجرانی در خصوص انسجام اجتماعی تأکید کرد: امروز به شدت به انسجام اجتماعی نیازمند هستیم. وزارت آموزش و پرورش خطاب به یونسکو نامه‌ای نوشتند و با توجه به اینکه هدف اصلی یونسکو آموزش و محوریت آموزش را بردارد، اعلام کردند که بیش از ۲۰ مرکز آموزش ما آسیب جدی دیده و مورد حمله قرار گرفته و بدیهی است که در این زمینه منتظر هستیم ملاحظه کنیم یونسکو چه واکنشی انجام می‌دهد.

